stress test

1. 18a®b® +3a%b x 2b B 73] S5HH?

@ 3ab @ 6ab? B 12ab?

@ 3ab3 ® 12ab?

2. —2(2x—y—|:]+4)—4y =21 —4y—8 ¥ 1,
[ etell gyke 28 F3}oat,

3. AolPF10em )1 Zo2 pomo
7tz 2017t rem , Al [ \
29] ZAol7F yem ¢l 2 \
AR RHESTh y B !
z of T Ao &2 Lehy /
I,z =3d |, Al=e] dol]E 5ozt

4. 2y —{—y(y —4) + 4} & FFs] 3 AofA 2 239
AFE a 251, 1 g Al AFZTRL.
cet &, a+b—c o ghe okl

5.

6.

7.

e [ ool ape 52 Tatelet.

3z(z —5) +4x(1 — 3z) = ax® + bx + ¢ & W, abe 9

s

@0 @-11 @®@-20 @®9 -9
ta 5 Aldtol &2 227

@ (2272 = (—2%)? x 3z = 621

@ 2ab+ (3a®b)? + ab = 11ab

® (222 452 —7) + (=322 + 62 + 6)

=22+ 11z +2

@ (6a%b + 4a?) = 2a = 3b+ 2a

® —3x(2x —y) + 922 = 1522 + 3wy

(3x —4) — (x + 3) = 73] 5HA?

O 2z -1 @ 2241 ® 2z —12
@ 22 +7 ® 22-7




9. z2=a+b y=3a—-20€ W, 22 —yE a, boll T3 | 14. (ax—2)(Tx+b) & AT Ao] cx? + 102 — 16 L T,
Aoz vehd Aoz dnhe 227 %= a,b,c o THte] a+ b+ c O @S Fatolet
@ 5a—0b @ —a+4b ® 4a -0
@ a—5b ® Ta —4b
15 o= 2. 0= -2 9w ohe A8 Asterer
10. 25422 ol&ako] o7 x 55 & 1 2] 5017 T3}
ole. 3a(a + 2b) — (10a2b + 8ab?) = (—2ab)
11. 018 418 7heka] sfojet
20 — [a — {3b— (5a — b)} + b] 16. 54 4=

= o] &5t (z + 3)(z + a) B A7 20|
2% + b — 12 o[tk o|uf) A< a, b O] S FStofet

12. ohg Y3} go] W] 7tz el ZFol7t 3a , A9
2017} 24 Q1 A&HA 2] Bul7} 18a% — 154%b =L

S

It a =6, b=4 4 I, Eo|& {5t}

1 @12 @1 @16 O 18

13. 2z +ay)? =b2?’+cay+9y* € ™, a—b+c 9 3 D _ga2yt ® 2028  sa2yt
Totoleh (2, a>0)




19.

21.

22,

(—2x%y)? + (—23y?)3x0 = 8z o] [ ¢tof] gur2 2]
& 731

@ 4x2y3 @ 4x2y4 © —4x2y4

@ 27%y* ® —22%y*

1 2

<§x+5 +a=-2?+br+21 €, ATa b9

da+b 9 F2?

®1w @5 ®1 @ 0 ® -2
— -2 1

A:m2y,B:$ 3“ o w), 4A — 6B E 1, y

of et Ao & vehH?

@® 4z +2y—2 @ 2y—2

® 4z —2y+2 @ —x+4y+3

® z—4y+3

5 4z, y ol thote] A4 %, A E aky = 2%y,

rAy = zy? O 2 FoJgth o] o, S W=
X, Y o tiste] 3a(X +Y) 9 & 5ozt
3ak X = 12a%b , Y A5b = 100ab?

24.

25.

4
(2x3y7 _%>*(_g Y2, _l)gz_};_}a] 519
5 3 Ty?
25 25 25
O - @ —= ® -—=
y Y Yy
30 30
@ -= ® ——=
y7 y°
5ol obd = q, bofl thote] 29 4 20 < 1 4 20+b (T,
T8t a=0%=0b=0¢% 1 HA)o] g}
a+b+c=4%Q o, 20420 4 2¢ 2] ZAZLS L3l
(Fec>0)

Mol (z+2)(x—5) & ANt 55 AR X
Hot g2+ 7z + BE AN &, (20 —1)(z+3)=
A= 2 9] A 25 AR HobA Ca? — Tz — 3

o= st ol W, A+ B+ C 9 g27

@5 @9 ® 13 @ 17 ® 21




